
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 81
van SABINE VERMEULEN
datum: 26 oktober 2015

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Inrichtingen voor honden milieu-inrichting klasse 3  -  Bijzondere voorwaarden

In antwoord op mijn vraag om uitleg van 20 oktober 2015 in de commissie Leefmilieu 
betreffende inrichtingen voor honden onder VLAREM, antwoordde de minister:

"Het is natuurlijk zo dat ter wille van specifieke gevallen in artikel 20 van het decreet 
betreffende de milieuvergunningen de overheid bevoegd voor de aktename van een 
melding van een inrichting derde klasse ook bijzondere voorwaarden kan opleggen die 
strenger kunnen zijn dan de algemene sectorale milieuvoorwaarden."

Ik heb de volgende vragen betreffende de meldingsplichtige inrichtingen voor honden 
milieu-inrichting klasse 3 (m.a.w. de inrichtingen die tussen 5 en 10 honden houden).

1. Waar zijn deze bijzondere voorwaarden voor inrichtingen voor honden milieu-
inrichting klasse 3 terug te vinden in de wetgeving?

2. Welke bijzondere voorwaarden kunnen voor inrichtingen voor honden milieu-
inrichting klasse 3 worden opgelegd?

3. Hoeveel keer werden sinds VLAREM II van kracht is bijzondere voorwaarden voor 
inrichtingen voor honden milieu-inrichting klasse 3 opgelegd? Welke voorwaarden? 
Graag ook de inrichting aan welke ze werden opgelegd, met vermelding van adres.

4. Wat was de aanleiding dat er bijkomende voorwaarden aan deze inrichtingen voor 
honden milieu-inrichting klasse 3 werden opgelegd?
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1-2. Bijzondere milieuvoorwaarden voor derde klasse inrichtingen worden niet in de 
wetgeving vermeld maar worden geval per geval door het college van 
burgemeester en schepenen overwogen en indien nodig via een individuele 
beslissing opgelegd. Deze bijzondere milieuvoorwaarden zijn dus maatwerk van het 
college van burgemeester en schepenen ter voorkoming van specifieke lokale 
hinder en risico’s zoals geluidshinder, risico’s als gevolg van loslopende honden enz.

3-4. Hierover is geen informatie beschikbaar.


